

三言二拍

找人也要挂号

我是一家医院的导医，主要负责为来医院就诊的病人提供咨询和引导的服务。由于我院医资力量雄厚，收费又比较合理；因此，来我院看病的人相当的多，以至于每天挂号的人都排起了神龙见首不见尾的长队。

这天早上，一个看上去老实巴交的中年男子走进大厅，他见里面排着长队，便准备往人堆里钻。

负责维持秩序的保安见

状，立马走过去指着队伍的最后排对他说道：“挂号请到最前面排队！”

“我……我不是……”那人有些急了，说话有些结结巴巴的。

保安见对方明明插了队居然不承认，也急了：“到医院就得挂号，挂号就得排队。”

那人见保安急了，便不再说话了，老老实实地走到最后面排起了队。

中年男子在队伍里排了

好久，终于轮到他了。

“挂号费五元！”挂号台里的收银员见他丝毫没有掏钱的意思，便向他提醒道。

他听了，十分不情愿地拿出了五元钱递了进去。

“请问你挂什么科？”

“财务科。”

“挂什么科？”收银员以为自己听错了，又重新问了一遍。

“挂财务科！”我一听，以为这个人准是脑子有什么问题。

我害怕出什么乱子，便走过去把他叫到一边对他说道：“大哥，去财务科顺着挂号台往前走到尽头再往右拐就到了，哪里用得着在这里排队挂号？”

对方听了，一下乐开了花，“刚才我要从人堆里走过去，保安却让我在这里排队挂号。我当时就觉得挺纳闷的，我不就是去财务科找一个老乡嘛，居然还要挂号收费，你们医院的规定也太奇怪了吧！”

邓家巷 代淑蓉

围城内外

挑选美女

昨晚上，和老公一起看电视，画面上出现了两位打扮时尚而漂亮的女士，见老公目不转睛地盯着看，我故意逗他：“哎，你说这两个女人哪个更吸引你？”老公不假思索地答道：“电视里靠左边的那个。”

我听了不由愣了一下，我知道老公平时对明星知之甚少，但电视上这两个女明星我都很熟悉，其中的一个，是国内娱乐圈屈指可数的大美女，老公选的却是另外一个，我忍不住说：“你的审美有问题吧，右边的那个长那么漂亮，你怎么不选？”老公听了也毫不示弱，回敬我道：“你懂什么，左边的那个年轻啊！”

殷卫

家事春秋

恩爱夫妻

结婚后，整日为柴米油盐所困，老觉得日子过得没滋没味的。下午下班时同事小王邀我去他家下棋，我没推辞。

激战正酣呢，小王的老婆回来了，她亲热地和我们打了招呼，就去泡了壶香茶端过来，还亲昵地在小王头上摸了一把。

看到小王两口子如此恩爱，我不由得生羡慕，便虚心向小王取经。小王马上得意地说：“老婆是需要拍的。我每天下班见到她，总是先拥抱她，夸她真美……”我听了醍醐灌顶。

回到家里，一见到朝夕相处的老婆，我马上拥她入怀，谁料“黄脸婆”竟如惊弓之鸟。我赶忙问：“你怕什么？你不舒服吗？”老婆这才带着哭腔说开了：“今天不知怎么了，早上女儿上学迟到了，中午洗碗时我摔破了碗，现在你又犯了神经病……”

评事街 闫养民

原来如此

老年痴呆

我和老妈聊天，老爸买菜回来了。看见老爸手里拎着排骨，老妈有些奇怪地问：“我不是让你买二斤小米吗，你怎么买了排骨？”老爸愣了一下，随后一拍脑门：“瞧我这记性，我给记成二斤排骨了！”老妈摇摇头对我说：“你爸最近记性越来越差了，上次也是把挂面买成了鸡翅，不会是老年痴呆吧！”

看着老妈进了厨房，我担心地对老爸说：“您这记性是怎么回事啊，我最近回来得少，也没顾上关心您，要不哪天咱们去医院看看！”老爸连忙摇头说：“不用，我的记性好着呢，不比你们年轻人差！”“那您刚才……”我有些惊讶，没想到老爸有些委屈地说：“我这不是没办法嘛，你妈说我血脂高，轻易不让我吃荤，我要不是装回痴呆，根本就吃不上肉！”

英梅

有点出格

特别护送



漫画 郭 ■

老公是一个嗜酒如命的人，经常与他的几个狐朋狗友在一起豪饮。老公的酒量不大，经常喝多，好在他的这些朋友每次都会把他送到小区的门口。

昨天早上，我指着报纸上的一则新闻告诉他：“前几天晚上，一个人喝多后倒在大街上，被人送往医院后没有抢救过来。”老公告诉我：

“老婆请放心，我喝多后，不但朋友们会把我送到小区门口，而且小区的保安也都会把我一直送到家门口看我进门后才离去。”的确如老公所言，每次他喝多我给他开门时都会发现身后站着一名保安。

下午买菜回来，路过小区门口时，正好看见保安队的队长。我一边拿出几个苹

果，一边夸奖他们保安人员负责任，感谢他们在老公喝多时将老公护送到家门口。

保安队长告诉我：“嫂子您不知道，杨哥每次喝多后，都会挨个拍停在小区里的汽车，报警器一直不停地响，搞得我们保安人员很紧张。所以每当他喝多后，我们都会派一名保安人员跟着他，防止他拍汽车。”

剩女 ■ 事

被帅哥爱上

自知不是个回头率高的女生，但是若有人为我回头流连，我还是忍不住会偷着乐。

这天，我在步行街闲逛，一个戴眼镜的帅哥擦身而过。帅哥长得很像大明星吴尊，和王力宏也有几分神似，我的心不由得“怦怦”跳。有意或无

意地一回头，我发现帅哥迷蒙的眼神疑似向我放电。

两情相悦的邂逅，无疑是人间美事一件，我顿时有些飘飘然了。帅哥一步步向我靠近，我傻傻地站在原地发呆，仿佛等待求爱的女生。离我只有五十厘米时，男生

蹲在了地上，随后捡起了遗失的眼镜。

或许是我痴情的神色，或许是我并非美女的面孔，让帅哥落荒而逃。原来，放电只是近视眼的假象，花痴一场的我没有伤感，却感受一种空前的无聊。

黄梅香

白领黑秀

我是中国人

公司这几天有个技术上的难题处理不了，从公司外请了好几位专家过来帮忙，据说还有一位德国工程师，不过我还没有见过。

一天上午，李副总拿了一份资料，让我送到楼上那位德国工程师那里去。我拿了资料，跟李副总抱怨说：“李总，怎么不找小林啊？我又不会德语，为什么找我送？”李副总过来拍了一下我的肩膀，说道：“你不是会英语吗？德国人可能都会英语的，再说小林今天不在，我派她出去办事了。”

我只好硬着头皮走上楼，楼上静悄悄的，没什么人。我推开一间办公室的门，看见里面有一个长得黑黑的男人正在打电话，叽里呱啦的，嗯，果然一句也听不懂。那个黑黑的男人见到我进来，很有礼貌地

向我点点头，又用手指指电话，示意我稍等一下。我心想：人家老外就是有素质，打电话还知道跟我打个招呼。

见他放下电话，我便用英语跟他打了个招呼，然后说，这资料是李副总让我给他送来的。他接过去，用英语说了声谢谢，然后又抬起头，看了我两眼，小心翼翼地用英语问我：“你是？”我回答他，我是本公司的员工，可以称呼我的英文名莱昂。

他点点头，又问：“你是在中国长大的吗？”我告诉他，我是土生土长的中国人，我的故乡就在长城边，欢迎来自德国的朋友到我的家乡做客。说这些话的时候，我的民族自豪感油然而生。

那老外听了我的话，有些诧异，又用英语小心翼翼地问：“那你可以用汉语

么？”我回答：“当然可以！”

只见那老外突然松了一口气，用流利的汉语笑道：“我这英语好久没用还真有点吃力。呵呵，莱昂，你搞错了，我不是德国人，你要找的德国工程师在对面的办公室。”我很诧异，问他：“那是？”他又笑了：“我也是土生土长的中国人，我的家乡就在珠江边，欢迎中国北方的朋友到我的家乡做客。”我大窘，伸手接过他递过来的资料，转身欲走，突然又想起了什么，转过身来，恭维他说：“你的德语讲得真棒！”

“德语？你怎么知道我会德语？”他也诧异。

“你刚才的电话……”“哦，”他有点不好意思似的，挠了挠头皮，说道：“我刚刚才说的是我们的家乡话……”杏花苑 刘云鹏

童言无忌

不吃软饭

从学校报名回来的路上，儿子一脸的不高兴。我们知道现在的孩子一般都有点“上学焦虑症”，便想开导一下他。

我说，“现在不好好读书，将来就只有后悔。你知不知道，人家上海、深圳的乞丐都会说英语呢！”

儿子不屑一顾地说，“我才不要当乞丐，在大街上要饭多丢人。”我一听有戏，便追问道，“那你长大了想当什么？”儿子说，“我长大了当‘啃老族’。”他这一说，可把我气得半死。

但我还是耐住性子，和声细语地对他说，“儿子，这‘啃老族’有什么好当的，你看，老爸老妈都这么瘦，家里的条件也一般，哪经得住你‘啃’。再说，我们也只打

算把你抚养到18岁，18岁以后你得自食其力。”儿子学着广告里的语气说，“老爸，你‘out’啦，我说的‘啃老’，是‘啃’老婆，可不是‘啃’老爸老妈。”

老婆一听更来气，“什么？你想将来‘啃’老婆？儿子，你现在郑重地告诉你，‘啃’老爸老妈那叫‘啃老族’，‘啃’老婆，那不叫‘啃老族’，那叫‘吃软饭’。”儿子见妈妈真发火了，嘟着嘴，不再说话。

又走了一会儿，经过老婆单位门口，正好是午饭时间，我提议去她单位食堂吃饭。反正她有餐票，不吃浪费了。这时候儿子说，“老爸，咱不吃软饭好不好，再往前走几步就是麦当劳。”白下区 陈亮

雷人语录

浪漫又实用的短信

我跟老婆说要去外地参加商务谈判，谈判事务非常紧张，这几天不必打电话给我，有事发短信。

第一天，谈判结束看到老婆发的短信：“你在干吗？”我回拨过去说：“我能干吗？都跟你讲过了，是来参加商务谈判的！”

第二天，忙完事情后检查短信，果然又是老婆的：“老公，你要好好谈判。”我觉得好笑，打电话

给她：“你这发的不都是废话吗？下次要么发点有用的，或者，你索性发点浪漫一点的也行啊！”没想到老婆竟回答：“好的，那我下次发个既浪漫又实用的给你。”

第三天，我看到一条短信：“谈判赢了要记得买花给我哦。”我正觉得莫名其妙，发现后面还有话：“前半句代表实用，后半句代表浪漫。”

浦口 汪须长

同笑时代

修指甲

懒洋洋地躺在沙发里看台剧，妻子找来了指甲剪，温柔地说：“老公，把手伸过来，我给你修指甲。”

瞅瞅妻子一本正经的眼神，有些不大相信，平时都是她命令我干活的，今儿个咋为我做了服务？不情愿地把手伸过去，妻子剪得很认真，小指剪得短，大拇指留得长，还用指甲剪磨平了边缘的粗糙地带。我心里暖烘烘的，感激地说：“老

婆，你真好。”

哪知妻子笑嘻嘻地说：“别臭美了，我刚才看台剧，里面两个女人打架，一个用手指甲在另一个的脸上留下了五线谱，看着挺恐怖的。给你剪了，以免咱俩哪天闹矛盾时你的指甲对我构成威胁。”

我没好气地说：“那把大拇指留那么长干吗？”

妻子得意地说：“留着剥豆用的。”夏一鸣

有此一说

罚款打折

一日晚上，夫趁在阳台晾衣服，就偷偷抽起烟来。

哪知道会被对烟味极其敏感的妻闻到，被抓了个现行。于是要求夫掏出10元，作为罚款。理由是你一个人快活了，而让妻儿吸了二手烟，太自私。

夫辩称，“没有在房间里吸烟。”

妻说：“但是烟味飘进了房间，我们被迫吸了你的二手烟。而且不让你抽烟，也是为你健康着想啊！你看你一天在家吸一

根，一个月算30天，罚款就是300元。你要是不给，就从你每月的零用钱里扣，你该知道你下月零用钱该拿多少了吧？”

妻正在打着如意小算盘时，儿子跑过来说：“还是这样吧，老爸你包月吧！可以适当减免些，怎样？”

妻忙说：“也行，那就打五折吧！每月扣零用钱150元，来个罚款VIP！如何？”

夫笑道：“啊！？真是一对财迷！”金浦集团 章倩

甲方乙方

推销高手

前一段时间，我应聘到一家外资保险公司，专门负责人寿保险业务。临近中午，我心想再打一个电话就去吃饭。电话终于通了。我礼貌地问道：“请问您是王先生吗？”对方回答是。我接着说：“您好，打扰您一下，我是××保险公司的……”

“对不起，我没空。”没等我把话说完，对方硬生生地来了这么一句。我紧接着耐心地周旋。

对方停顿了一会儿说道：“听起来不错，不过我有个问题。既然这种保险这么好，那你买了吗？”我回答他说，当然买了，我的家人都买了。

随即，对方的语气突然一转：“那你们家的房子、家电都买了吗？”我实话告诉他没有买。对方的语气开始骤然激动了起来：“光有寿险不叫真保险，你想看，假如有一天房子烧了，或者家里的东西被偷光了，那日子还怎么过啊？到时候寿险能帮上什么忙呢？”我觉得对方言之有理，便连忙应答道：“那是，那是。”

对方顺势接过我的话茬：“黄小姐，买一份财险吧，我是××保险公司的，我们目前新推出一种财险产品……”

双乐园 黄素华